
N i e d e r s c h r i f t 

über die öffentliche Sitzung des Ortsgemeinderats  

S t r o h n  

 

verhandelt am 22.09.2020 im Sitzungssaal des Bürgersaals in Strohn 

 

Der Ortsbürgermeister eröffnet um 20:00 Uhr die Sitzung des Ortsgemeinderats und 

stellt mit Zustimmung des Rats die Beschlussfähigkeit sowie die form- und fristgemäße 

Einladung fest. 

 

Der Ortsgemeinderat hat zurzeit 8 Mitglieder. 

 

Anwesend sind unter dem Vorsitz des Ortsbürgermeisters Herrn Heinz Martin 

 

die Ratsmitglieder: Bros Michael, Sartoris Michael, Stoll Tobias, Stolz Thomas, 

Schüller Willi, Welter Dominik (ab 20.19 Uhr) 

 

Es fehlt entschuldigt: Claudia Janßen und Nico Sartoris  

 

Es war 1 Bürger anwesend. 

 

Der Ortsbürgermeister belehrt bezüglich der Mitteilungspflicht gemäß § 22 der  

GemO. 

 

Der Ortsbürgermeister die Anwesenden und eröffnet die öffentliche Sitzung mit der  

 

Tagesordnung  

 

1. Beratung und Beschlussfassung „Vergabe Reparaturarbeiten 

Ballfanzäune“  

 

Lt. vorliegendem Preisspiegel liegen Angebote der Fa. OZA Zaunanlagen, Schladt, 

und der Fa. Steffes Zaunanlagen, Mückeln, vor. Drei weitere Firmen haben aufgrund 

der kurzen Angebotsfrist kein Angebot einreichen können. 

 

Der Gemeinderat bittet für die weitere Beratung um Vorlage der kompletten 

Angebotsunterlagen. 

 

Die Sitzung wird um 20:15 Uhr unterbrochen wegen Ausdruck der Angebote für die 

Gemeinderatsmitglieder. 

 

Fortsetzung der Sitzung um 20:23 Uhr. 

 

Nach Sichtung der Angebotsunteralgen beschließt der der Gemeinderat, den Auftrag 

für die Reparatur der Ballfangzäune am Sportplatz der Fa. Steffes, Mückeln, als dem 

günstigsten Anbieter, zu vergeben. 

 

 



Beschluss:  

 

Ja       7 

Nein      0 

Enthaltungen  0 

 

Der Ortsbürgermeister wird den Auftrag kurzfristig erteilen. 

 

Um Irritationen bei künftigen Anschaffungen oder Reparaturen am und auf dem 

Sportplatz zu vermeiden, wird mit den anwesenden Vorstandsmitgliedern die 

zukünftige Vorgehensweise besprochen. 

 

 

2. Beratung und Aufstellen „Prioritäten – ToDo-Liste“  

 

Priorisierung und Verteilung der Zuständigkeiten s. anhängende ToDo-Liste. 

3. Informationen des Ortsbürgermeisters   

 

3.1 Der Martinsumzug kann wegen der aktuellen Corona-Einschränkungen nicht 

durchgeführt werden. Der Ortsbürgermeister wird sich um einen Modus für die 

Verteilung der Martins-Bretzeln bemühen. 

3.2 Die Vorführung der Kehrmaschine findet am 10.10.2020, 9:00 Uhr am Bauhof statt. 

3.3 Im Zuge der anstehenden Straßensanierung kann es temporär zu 

Einschränkungen der Zugänge zu den anliegenden Wohnhäusern geben. 

 

4. Bürgerfragestunde  

 

Entfällt mangels Bürgerbeteiligung 

 

Keine Fragen! 

 

Termin nächste Sitzung, voraussichtlich am 06. Oktober um 20:00 Uhr 

 

 

Die Sitzung wird geschlossen um 21:45 Uhr 

 

 

Der Ortsbürgermeister:                                                Der Schriftführer:  

 

 

 

_____________________                                             _____________________  

(Heinz Martin)                                                                  (Willi Schüller)  


